

**Информация**  
о проделанной работе  
Астраханской областной общественной организации по патриотическому,  
правовому и физическому развитию молодежи в 2007 году

В рамках Федеральных законов Российской Федерации от 22.08.2004г. № 122-ФЗ «Обувековечении памяти погибших при защите Отечества», от 13.03.1995г. № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России», Постановления Правительства Российской Федерации о государственной Программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2006-2010 годы» от 11.07.2005г. № 422 и программы Астраханской областной общественной организации по патриотическому, правовому и физическому развитию молодежи «Долг перед павшими, во имя мира на земле исполним», Астраханская областная общественная организация по патриотическому, правовому и физическому развитию молодежи, при совместном участии министерства образования и науки Астраханской области (Гутман В.А.); депутатов Государственной Думы Астраханской области, агентства по делам молодежи Астраханской области (Резаков М.Р.), управления по внутренней политике Администрации Губернатора Астраханской области (Максимов В.П.), Уполномоченного по правам человека в Астраханской области (Салтыков Ю.Н.), центра боевой подготовки и боевого применения военно-воздушных сил, в/ч 28004 ( В.Ю. Градусовым), Главным управлением МЧС России по Астраханской области (А.О. Жигин), Астраханского филиала ВГТРК «Лотос» (В.Т. Ковалев), комитета по образованию и науки Администрации города Астрахани (Рычагов И.С.), управления по связям с общественностью администрации города Астрахани (Белов А.В.), учебных заведений Астраханского региона, областного и городского Советов ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (Конаплёт Г.Г., Лобынцев А.Ф.), областного музея боевой славы (Кадничанская Н.Ф.), Астраханской региональной общественной организации «Народно-Патриотический Союз» (В.А. Аракелян), Астраханской региональной общественной организации «Боевое Братство» (Голов С.С.), Астраханского областного отделения Российского Красного Креста (Л.П. Кинарова), Международной ассоциации общественных поисковых объединений «Народная память о защитниках Отечества» (Иванова Е.А.), региональных общественных объединений и государственных органов власти, республик: Украины, Белоруссии, Калмыкии, областей: Волгоградской, Курской, Новгородской, Калужской, Смоленской, Псковской, Ростовской, Московской) проведена следующая работа.

В Музее боевой славы проведены 162 мероприятия патриотической направленности (экскурсии, круглые столы, кино-лектории, тематические встречи) на темы: «Астраханский тыл - фронту», «Отчины верные сыны», «28-я армия на Астраханском направлении», «Во славу Отечества», «Подвиг Ленинграда», «Сталинградская битва», «Дети военной поры», «Традиции доблести и славы», «Речники и моряки в годы ВОВ», «Часовые неба» - ко Дню ПВО, «Астраханские речники и моряки на службе Родины», «Дети военной поры», «Астраханцы - Герои Российской Федерации», «Чернобыль - боль моя», «Так это было» (о начале ВОВ), «Оборона Брестской крепости. Начало войны», «Курская битва», «Огненная дуга» и «Огненные версты войны» (посвященная Курской битве), «Герои Советского Союза - астраханцы», «Из вещмешка моего дедушки», «Победители» (с ветеранами 28-й армии), «Каспийская флотилия-Южный форпост России» (посвящается Дню ВМФ), «Тыл-фронту», «Поле Куликово», «Равнение - на знамя», «Великий полководец Георгий Жуков», «Письма с фронта», «Витязи голубых просторов» (Дню ВВС посвящается), «Непобедимая Москва», «Мы - твои сыновья, Россия», «Ядерный щит России».

В этих мероприятиях приняло участие **5227 человек**, в числе которых были школьники, учащиеся и студенты учебных заведений, реабилитационных центров и детских клубов. Отчет прилагается.

Помимо этого, совместно с Музеем боевой славы и заинтересованными организациями проводились важные тематические мероприятия для широкой аудитории, в числе которых:

- «Бессмертный подвиг Ленинграда», посвящено 63-й годовщине снятия блокады Ленинграда (участвовало **112** чел.);
- «День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве - 1943 год», посвящено 64-й годовщине Сталинградской битвы (участвовало **114** чел.);
- «Лира, Любовь и Весна» для ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, посвящено женскому Дню 8 марта (участвовало **60** чел.);
- «Нерушимы границы Отчизны»-ко Дню пограничника (участвовало **57** чел.);
- «Равнение на Героев Отечества» (участвовало **54** чел.);
- «И шар земной гордится Ленинградом» (участвовало **131** чел.);
- «Бессмертный подвиг Сталинграда» (участвовало **123** чел.);
- презентация выставки «80 лет во благо Отечества», посвященная Астраханскому РОСТО (участвовало **90** чел.);
- конференция, посвященная Российской геральдике (участвовало **144** чел.);
- «Отчизны верные сыны» (участвовало **85** чел.);
- «Грозная сила надежная», посвящено Дню подводника (участ. **49** чел.);
- Дню космонавтики посвящается (участвовало **95** чел.);
- «Весна 1945-го года» (участвовало **140** чел.);
- «Символы государства Российского» (участвовало **83** чел.);
- «Нерушимые границы Отчизны» - ко Дню пограничника (участв. **105** чел.);
- «Верность знамени на все века» (участвовало **40** чел.);
- встреча с ветеранами 28-й армии, посвящено 60-летию образования 28А (участвовало **45** чел.);
- презентация книги Мельникова А.Н., ветерана 28-й армии (участ. **100** чел.);
- «Бог войны – артиллерия» - ко Дню ракетных войск и артиллерии (участвовало **96** чел.);
- «Солдаты моря» - ко Дню морской пехоты (участвовало **72** чел.);
- «Непокоренная столица» (участвовало **110** чел.);
- «Герои Отечества» ко Дню Героя (участвовало **96** чел.).

27 февраля 2007 года в Музее боевой славы был проведен Слет поисковых объединений (отрядов). Цель Слета: подведение итогов деятельности поисковых объединений (отрядов) за период с 2004 по 2006 годы, избрание координационного совета поисковых объединений, избрание председателя координационного Совета поисковых объединений, награждение грамотами, благодарственными письмами, нагрудными знаками «За активный поиск». В Слете приняли участие **153** человека, в числе которых руководители, бойцы, командиры поисковых объединений (отрядов), директоры различных учебных заведений, представители законодательной и исполнительной органов власти, общественные и религиозные организации, средства массовой информации.

С 18 по 21 октября 2007г., при содействии Губернатора Астраханской области, общественная организация, совместно с министерством образованием и науки Астраханской области и Музеем боевой славы, провела первый Международный патриотический форум, посвященный поисковому движению в Астраханской крае. В форуме принял участие более **250** человек, в их числе: поисковики и руководители

различных учебных заведений, представители законодательной и исполнительной власти, общественных объединений и религиозных организаций, средств массовой информации. Также на форум были приглашены представители регионов России (Москва, Калуга, Курск, Волгоград, Липецк, Смоленск, Новгород, Псков, Ростов-на-Дону, Республика Калмыкия) и ближнего зарубежья (Украина, Белоруссия, Казахстан). Участники и гости посетили различные учебные заведения в городе Астрахани, встретились с участниками поисковых экспедиций, обменялись опытом работы, изучили работу общественных музеев, созданных при учебных заведениях. Посетили выставку «Подвиги отцов — наследство сыновей» посвященную поисковому движению в Астраханской области.

Организаторы показали нашим гостям достопримечательности города Астрахани и Астраханской области и рассказали о подготовке к празднованию 450-летия Астрахани. Благодаря работникам министерства образования и науки Астраханской области и Музея боевой славы, проведение форума прошло на профессиональном уровне. Участники и гости форума дали высокую оценку уровня работы по патриотическому воспитанию граждан в Астраханской области и организации Международного патриотического форума.

Одним из значимых направлений деятельности нашей организации остается поисковое движение в рамках ежегодной Вахты Памяти. Трудно переоценить значение этой работы для воспитания настоящих патриотов нашего Отечества. Ведь подросток, прошедший школу поискового отряда, соприкасается с великой историей нашей страны, живет этой историей, а поэтому никогда не станет Иваном, не помнящем родства. Работа в поисковых отрядах требует от бойцов упорства, терпения, больших физических усилий и мужества. Она невозможна без взаимопонимания и взаимопомощи. Она помогает бойцам поисковых отрядов лучше понять друг друга, познать самого себя, воспитывает доброту, чувство сострадания и ответственности. Дружба, возникающая в отрядах, сродни солдатской.

Поисковая работа требует от участников полной самоотдачи и специальной подготовки. Поэтому все поисковики сдают специальные зачеты перед тем, как приступить к такой работе. Ценность поисковой работы состоит в том, что предоставляется прекрасная возможность раскрыть каждому свои способности. Ребята занимаются важным и полезным делом. Организация не разделяет поисковиков по какому-то признаку: социальному, нациальному или политическому, а, напротив, объединяет их, сплачивает общей работой, идеей патриотизма.

Большое внимание организация уделяет работе со всеми гражданами, которые приходят нам помочь, мы рады любой помощи, способствующей улучшению работы с детьми и подростками. О том, какую роль играет поисковая работа в воспитании патриота и гражданина, убедительно говорит тот факт, что в молодежных отрядах велика прослойка так называемых “трудных ребят”, душой и телом прикипающих к живому, нужному делу.

За прошедший год, благодаря министерству образования и науки Астраханской области, сводный поисковый отряд «Лотос» принял участие в 17 поисковых экспедициях по розыску и захоронению со всеми воинскими и гражданскими почестями останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны на территориях: Наримановского района Астраханской области, Республики Калмыкия (3 экспедиции), Волгоградской (5 экспедиций), Новгородской, Курской, Калужской (2 экспедиции), Смоленской, Псковской областей, Украины (2 экспедиции). По результатам этих экспедиций, где участвовали **154** астраханских поисковика, обнаружено и со всеми воинскими почестями захоронено 1698 останков, из них 197 останков обнаружены и эксгумированы астраханскими поисковиками, 296 - совместно с поисковиками регионов России и ближнего зарубежья. При останках обнаружены 59 смертных солдатских медальонов, которые были переданы соответствующим органам для проведения экспертизы, что в дальнейшем позволит семьям погибших узнать о судьбе своего родного

человека, приехать и возложить цветы на могилу. Также при участии поисковиков обнаружено и уничтожено саперами 228 взрывоопасных предметов.

В поисковых экспедициях приняли активное участие следующие учебные заведения: Астраханский технический колледж – поисковое объединение «Патриот», Астраханский техникум лёгкой промышленности – поисковое объединение «Прометей», средняя общеобразовательная школа № 51 – поисковый отряд «Надежда», Астраханский государственный технический университет - поисковый отряд «Подвиг», Астраханский филиал федеральной Волгоградской академии госслужащих - поисковый отряд «Память», профессиональное училище № 6 - поисковый отряд «Легион», профессиональный лицей № 23 - поисковый отряд «Эгида», спортивный детско-юношеский клуб «Форпост» - поисковый отряд «Форпост», социально-правовой центр «Факел» - поисковый отряд «Факел», Астраханский филиал Московского государственного университета экономики, статистики и информатики – поисковый отряд «Обелиск», город Камызяк – поисковый отряд «Камызяк» и другие.

Найти останки, похоронить по-человечески забытого солдата, сообщить родным о его истинной судьбе - не единственный смысл поисковой работы. Здесь происходит закалка человеческого характера. Выходу в поле предшествует работа в архиве, изучение истории боя, встречи с участниками и свидетелями событий.

Решение проблемы незахороненных в годы войны останков солдат и офицеров является общенародным делом, и успех в нём возможен только в случае активного партнёрства общественных и государственных структур.

Мы считаем наше дело — делом чести, делом особой государственной важности, общественного престижа, священным долгом перед павшими.

На протяжении учебного года активисты общественной организации, совместно с законодательной и исполнительной властью, педагогическими коллективами, участвовали или организовывали различные патриотические мероприятия и встречи с ветеранами Великой Отечественной, участниками локальных конфликтов и «горячих точек», с тружениками тыла, с детьми военной поры, узниками фашистских концлагерей. Вот только некоторые примеры:

- 04.05.2007 в церемонии возложения цветов и венков к стеле павших солдат и офицеров 28-й армии, проводимой на территории п. Хулхута, Яшкульского района Республики Калмыкия участвовало 55 человек;
- 22.05.2007 во встрече с Генеральным консулом Украины, который вручил памятные медали ветеранам — участникам освобождения Украины в годы Великой Отечественной войны, участвовало 35 человек;
- 26.05.2007 на Губернаторском приеме, посвященном «Дню пограничников», участвовало 45 человек;
- 07.06.2007 на Губернаторском приеме, посвященном «Дню независимости», состоялось вручение государственных памятных медалей «Патриот России», знаков и паспортов гражданина Российской Федерации. Памятных медалей были удостоены члены АООО по ПП и ФРМ: Кадничанская Н.Ф., Буюнова Н.Н., Гарливанова Л.И., Даиров И.И., Санжаревская Т.С. В церемонии приняли участие 15 представителей объединения;
- 07.05.2007 в торжественном мероприятии, посвященном «Дню Победы», проводимом в Астраханском техническом колледже, участвовало 198 человек;
- 08.05.2007 в торжественном мероприятии, посвященном «Дню Победы», проводимом Южно-Российским гуманитарным институтом, участвовало 33 человека;
- 09.05.2007 в мероприятии, посвященном 62 годовщине Победы над фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны, которое состоялось в техникуме легкой промышленности, участвовало 165 человек;

- 15.05.2007 активисты организации (35 чел.) приняли участие в возложении венков и цветов к памятнику астраханцам - воинам-интернационалистам (ул. Н. Островского), посвященном 16-летию вывода советских войск с территории Афганистана;
- 22.06.2007 в траурной церемонии возложения цветов и венков к братским могилам, посвященной 65-й годовщине начала Великой Отечественной войны, участвовало 49 человек;
- 19.09.2007 в церемонии захоронения 127 останков солдат и офицеров, обнаруженных поисковыми отрядами г.Элисты и г.Астрахани на территории п. Хулхута, Яшкульского района, Республики Калмыкия, участ. 65 человек
- 06.09.2007 в техникуме легкой промышленности прошло несколько встреч ветеранов Великой Отечественной войны со студентами первого, второго курсов и бойцами поискового отряда «Прометей», посвященного формированию 28-й армии. Участвовало 239 человек;
- 25.01.2007 в праздничном концерте «Татьянин день», проводимом в техникуме легкой промышленности, участвовало 220 человек;
- 23.03.2007 в мероприятии «День призывника», проводимом на базе морской пехоты Каспийской Краснознаменной флотилии, участвовало 129 человек;
- 11.04.07 участвовали в заседании координационного Совета астраханских поисковиков при Агентстве по молодежной политике Астраханской области по вопросамувековечивания памяти павших защитников Отечества;
- с 24 по 29.09.07 в Международном форуме, посвященном 10-летию студенческого самоуправления в Астраханском филиале Федеральной Волгоградской академии государственной службы «Академическое братство», участвовало 18 человек.

Таких встреч проведено 29. В них приняло участие более **1750** человек.

Также традиционными стали встречи бойцов поисковых отрядов с учащимися, студентами, с их родителями. Такие встречи всегда проходят очень эмоционально и остаются в памяти участников. Подобные мероприятия проводятся в различных формах: диалог, урок мужества, урок нравственного пробуждения, круглый стол, викторина и др. Часто во время встреч демонстрируются видеофильмы о работе поисковых отрядов («Сквозь огонь», «Не нам писать историю. Но всё же...», «Зөвёт нас поисковая тропа», «Это бесконечная война», «Их отпевали соловьи» и т.д.), организуются выставки: «15-летию поискового движения посвящается», «Подвиги отцов — наследство сыновей», посвященные поисковому движению в Астраханской области. Кроме того, встречи проводились не только в учебных аудиториях и классах, но и в музеях, залах и уголках боевой славы. Они проходили: в техникуме легкой промышленности, Астраханском техническом колледже, профессиональном училище №23, профессиональном лицее №6, средней образовательной школе №51, средней общеобразовательной школе №56 (школа Пушкина), Астраханском филиале Волгоградской академии государственной службы; Астраханском техническом университете, Южно-Российском гуманитарном институте, Астраханском филиале Московского государственного университета экономики, статистики и информатики и др. учебных заведениях. Таких встреч прошло 57. В них приняло участие **более 2300** человек.

С 9 по 13 апреля 2007 года по приглашению межрегионального поискового центра «Южный Рубеж», представитель организации участвовал в торжественном открытии Всероссийской «Вахты Памяти-2007», проводимой в городе Ростове-на-Дону. В ходе обсуждения планов работы на предстоящий год были определены задачи по участию астраханских патриотов в поисковых экспедициях в рамках «Вахты Памяти-2007» на территории Российской Федерации и ближнего зарубежья.

С 24 по 30 апреля 2007 года по приглашению Комитета межрегиональных связей и национальной политики г.Москвы астраханская делегация из представителей различных поисковых объединений в количестве **10** человек приняла участие в Межрегиональном слете молодых патриотов России и Республики Беларусь.

С 10 по 16 ноября 2007 года на основании официального приглашения Федерального агентства по образованию министерства образования и науки Российской Федерации астраханская делегация из 2 человек участвовала в торжественном закрытии Всероссийской «Вахты Памяти-2007», проводимом в Республике Башкортостан (г. Уфа). Данное мероприятие впервые проводилось в тыловом регионе. В нем приняли участие представители 48 регионов России, которые подвели итоги работы поисковых отрядов России за 2007 год. Было принято ряд решений по консолидации поисковой работы на Российском уровне.

С 6 по 9 декабря 2007 года по приглашению Комитета межрегиональных связей и национальной политики города Москвы наши представители участвовали во II-м Межрегиональном слете молодых патриотов России и Республики Беларусь. На слете наши представители рассказали о деятельности астраханских патриотов, продемонстрировали выставку «Подвиги отцов - наследство сыновей», посвященную деятельности астраханских поисковиков, которую они привезли с собой, раздали участникам слета газетные материалы, буклеты и видеокассеты с фильмами о своей поисковой работе.

2007 году участвовали в благотворительных акциях по сбору художественной литературы (собрано более 1000 художественных книг) и других материальных ценностей (шахматы), для дальнейшей передачи нуждающимся организациям и учреждениям.

С 13 по 14 июня 2007 года делегация общественной организации приняла участие в подписании договора о совместном сотрудничестве в областиувековечивания памяти павших защитников Отечества с администрацией Яшкульского района Республики Калмыкия.

В 2007 году подобные договоры объединение заключило: с Курским областным объединением Центр «Поиск», межрегиональным поисковым центром «Южный рубеж» (г. Ростов-на Дону), Смоленской региональной общественной организацией «Военно-патриотическое объединение «Поиск», Калужской областной общественной организацией «Патриотическое объединение «Память», Волгоградским обществом «Поиск», комитетом по образованию и науке администрации города Астрахани, областным Музеем боевой славы, Астраханским техникумом легкой промышленности, Астраханским техническим колледжем, профессиональным училищем № 23, профессиональным лицеем № 6, Астраханским филиалом Волгоградской академии государственной службы, Астраханским техническим университетом, Астраханским филиалом Московского государственного университета экономики, статистики и информатики и другими учебными заведениями.

С 21 по 23 ноября 2007 года в составе делегации от Астраханской области представитель организации участвовал в конференции Южного федерального округа по выборам кандидата в Общественную Палату Российской Федерации (г.Ростов-на-Дону). По итогам конференции кандидатом в члены Общественной Палаты Российской Федерации от Астраханской области был единогласно избран Дайхес Николай Аркадьевич, доктор медицинских наук, профессор, директор федерального государственного учреждения научно-клинического центра оториноларингологии.

С 26 ноября по 5 декабря 2007 года, на основании официального приглашения Международной ассоциации общественных поисковых объединений «Народная Память о защитниках Отечества», представитель организации участвовал в научно-практической конференции «Москва за нами» и семинаре - совещании руководителей поискового движения в г. Москве.

5 декабря 2007 года, на основании официального приглашения межрегиональной молодежной военно-патриотической общественной организации поисковых отрядов «Возрождение» (г. Калуга), руководство организации участвовало в сборе-совещании правления межрегиональной молодежной военно-патриотической общественной

организации поисковых отрядов «Возрождение» по вопросу подготовки и проведения мероприятий, посвященных 20-летию поискового движения в России.

С 7 по 10 декабря 2007 года, по приглашению Союза поисковых отрядов России, руководство объединения приняло участие в семинаре по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи, на котором внесло свои предложения по консолидации поисковой работы на уровне Российской Федерации.

С 4 по 9 января 2007 года проведена документальная ревизия уставной и финансово-хозяйственной деятельности общественной организации за 2006 год, по результатам которой членами ревизионной комиссии общественной организации составлен акт.

27 января 2007 года проведено расширенное заседание совета общественной организации, на котором были рассмотрены следующие вопросы: отчет о проделанной работе за 2006 год, отчет об исполнении доходной и расходной части бюджета и отчет ревизионной комиссии за 2006 год, утверждение доходной и расходной части бюджета в 2007 году, утверждение программы общественной организации «Долг перед павшими, во имя мира на земле, исполним» на 2007 год, о внесении изменений в Устав общественной организации, об организации и проведении Слета поисковых объединений (отрядов), входящих в реестр Астраханской областной общественной организации по патриотическому, правовому и физическому развитию молодежи, о созыве IV-й отчетно-перевыборной конференции, утверждение количественного состава делегатов и проект повестки дня. На расширенном заседании совета приняло участие **109** человек, в числе которых: члены совета общественной организации, руководители, бойцы, командиры поисковых объединений (отрядов) различных учебных заведений, представители законодательной и исполнительной власти, общественные организации, средства массовой информации. По итогам заседания совета приняты соответствующие решения.

28 марта 2007 года проведена IV-я отчетно-перевыборная конференция АООО по ПП и ФРМ. В конференции приняло участие **134** человека, в числе которых 79 делегатов от первичных организаций, а также 55 приглашенных представителей различных учебных заведений, законодательной и исполнительной власти, общественных и религиозных организаций, средства массовой информации. По итогам работы конференции приняты соответствующие решения.

14 апреля 2007 года проведено заседание совета общественной организации, на котором был рассмотрен вопрос по представлению к награждению почетными грамотами Российского комитета ветеранов войны и военной службы и Международной Ассоциации поисковых объединений «Народная память о защитниках Отечества» списка поисковых отрядов и активистов организации.

9 июня 2007 года проведено заседание совета общественной организации, на котором были рассмотрены вопросы: о проведении Международного Патриотического Форума, посвященного 15-ти летию поискового движения в Астраханской области, обращение Галкиной Е.М. по представлению общественного защитника для участия в уголовном процессе и др. По итогам заседания совета приняты соответствующие решения.

22 октября 2007 года проведено заседание совета общественной организации, на котором были рассмотрены вопросы: о создании и регистрации первичных организаций, о выдвижении представителей АООО по ПП и ФРМ для участия в собрании представителей общественных объединений по выдвижению делегатов от Астраханской области на конференцию, проводимую в Южном федеральном округе. По итогам заседания совета приняты соответствующие решения.

14 декабря 2007 года проведено заседание совета общественной организации, на котором рассматривалась информация:

- по итогам проведения Международного патриотического форума,

- по участию представителей общественной организации в закрытии Всероссийской «Вахты Памяти - 2007» (г.Уфа, ноябрь),
- по итогам участия председателя общественной организации Даирова И.И. в конференции Южного федерального округа,
- по выборам кандидата в Общественную Палату Российской Федерации,
- по участию председателя общественной организации в работе научно-практической конференции «Москва за нами»,
- по участию в семинаре - совещании руководителей поискового движения (с 26 ноября по 5 декабря 2007 года) под эгидой Международной ассоциации общественных поисковых объединений «Народная Память о защитниках Отечества»,
- по участию в соборе-совещании правления межрегиональной молодежной военно-патриотической общественной организации поисковых отрядов «Возрождение» (5 декабря 2007г. г.Калуге), во II-м Межрегиональном слете молодых патриотов Российской Федерации и Республики Беларусь (с 6 по 9 декабря 2007г.), проводимом комитетом межрегиональных связей и национальной политике города Москвы,
- по участию в семинаре по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи (с 7 по 10 декабря 2007 года), проводимом Союзом поисковых отрядов России и Министерством обороны Российской Федерации,
- по результатам участия Даирова И.И. в качестве защитника по уголовному делу в отношении гражданина Галкина М.В., обвиняемого по ст. 162 УК РФ,
- о переносе мероприятия по подведению итогов конкурса работы поисковых отрядов, входящих в реестр общественной организации,
- о разработке и утверждении на заседании совета общественной организации символики (эмблема, флаг, вымпел, шеврон) АООО по ПП и ФРМ с последующей государственной регистрацией.

По итогам заседания совета приняты соответствующие решения.

С января по 1 июня 2007 года в общественную организацию поступило 70 заявлений о вступлении в члены объединения. С 1 июня 2007 года на основании решения совета от 22.10.2007г. протокол № 3 прием в члены организации был временно приостановлен.

В целях повышения качественной работы по героико-патриотическому воспитанию молодежи, координации деятельности организаций и должностных лиц, заинтересованных в этой работе, руководство общественной организации в разный период отчетного года провело ряд важных встреч: с Губернатором Астраханской области А.А. Жилкиным, председателем Государственной Думы Астраханской области А.Б. Клыкановым, председателем Правительства Астраханской области К.А. Маркеловым, зам. председателя комитета по труду и социальной политики Государственной Думы Российской Федерации О.В. Шеиным, зам. председателя Правительства Астраханской области по социальным вопросам Е.А. Лукьяненко, зам. председателя Правительства, министром финансов Астраханской области С.К. Мироновым, министром образования и науки Астраханской области В.А. Гутманом, с депутатами Государственной Думы Астраханской области И.В. Родненко, А.В. Козловым, А.В. Каманиным, А.В. Яровым, мэром города Астрахани С.А. Боженовым, Уполномоченным по правам человека в Астраханской области Ю.Н. Салтыковым, начальником Управления по внутренней политике Администрации Губернатора Астраханской области В.П. Максимовым, начальником центра боевой подготовки и боевого применения военно-воздушных сил, командиром в/ч 28004 генерал-майором В.Ю. Градусовым, начальником ГУ МЧС России по Астраханской области А.О. Жигин,

руководителем агентства по делам молодежи Астраханской области М.Р. Резаковым, руководителем Астраханского филиала ВГТРК «Лотос» В.Т. Ковалевым, руководителем аппарата администрации города Астрахани А.Б. Выборновым, начальником комитета по образованию и науки Администрации города Астрахани И.С. Рычаговым, зам. мэра города Астрахани, зам. начальника Управления по связям с общественностью администрации города Астрахани А.В. Беловым, ректором государственного технического Университета, депутатом Государственной Думы Астраханской области Ю.Т. Пименовым, директором Астраханского филиала Волгоградской академии государственной службы В.Г. Никифоровой, ректором АИСИ Д.П. Ануфриевым; директорами учебных заведений техникума легкой промышленности, Астраханского технического колледжа, профессионального лицея № 23, профессионального училища № 6 и т. д.

Кстати, приведу некоторые примеры иного сотрудничества с вышеупомянутыми государственными и иными организациями:

- 20.03.2007 года участвовали во встрече с Губернатором Астраханской области по вопросу выполнения совместного договора с народным патриотическим союзом о социальной защите жителей Астраханской области;
- 17.01.2007 года участвовали в работе совещания руководителей образовательных учреждений г. Астрахани по патриотическому воспитанию школьников в 2007 году;
- 21.03.2007 года участвовали в совещании у министра образования и науки Астраханской области по вопросу взаимного сотрудничества в области патриотического воспитания молодежи;
- 23.03.2007 года участвовали в заседании Комитета по образованию, науке, спорту Государственной Думы Астраханской области по вопросу организации досуга молодежи;
- 08.04.2007 года участвовали в заседании фракции «Справедливая Россия» Государственной Думы Астраханской области по вопросу организации досуга молодежи;
- 14.12.2007 года участвовали в областной научно-практической конференции «Проблемы профилактики аддитивного поведения несовершеннолетних, молодежи, опыт, решения и пути взаимодействия»;
- 22.12.2007 года участвовали в отчетно-перевыборном собрании «Народно-патриотического союза» Астраханской области и.т.д.

Широко используя средства массовой информации (в особенности АГТРК «Лотос»), наша организация регулярно информировала жителей Астраханского края о различных направлениях и результатах совместной деятельности.

Председатель  
общественной организации

Даиров И.И.